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Rekonstrukce kulturně vzdělávacího centra REPRE v Mostě

6. 3. 2025 od 15.00 hod.
Čítárna Fakulty stavební ČVUT (atrium)

Přednášející:

Ing. Libor Chlopčík, výrobní manažer, OHLA ŽS, a.s.
Ing. Miroslav Kroupa, správce stavby, ARTECH spol. s r.o.

facebooková událost

Kulturní dům REPRE v Mostě, postavený v roce 1984, byl původně koncipován jako nové
centrum kulturního života města. Postupem času jeho využití upadalo a objekt výrazně chátral.
Město se ho proto rozhodlo rekonstruovat tak, aby byla zachována nejen jeho architektonická
hodnota, ale aby získal i novou funkci.

Hlavní součástí nové koncepce je přesunutí městské knihovny do zrekonstruovaného objektu,
čímž se zajistí jeho celodenní využití. Kromě knihovny zde zůstane společenský sál, restaurace a
nově vznikne výstavní prostor. Návrh rekonstrukce klade důraz na zachování původního
architektonického charakteru budovy, přičemž modernizace zahrnuje i úpravu fasády s důrazem
na zachování původního vzhledu, dodávky nejmodernějších technologií TZB, systém řízení
budovy a provoz planetária.

Přednáška se zaměří na historii budovy, proces rozhodování o její budoucnosti a samotný průběh
rekonstrukce. Účastníci se seznámí s procesem technické přípravy – tvorbou nabídky do veřejné
soutěže, procesem výrobní přípravy – organigramem, subdodavatelským systémem,
zařízením staveniště a speciální technologií likvidace azbestu.

Se zástupci firmy bude možné prodiskutovat otázky k prezentovanému projektu, případně
otázky týkající se dalších projektů, možnosti spolupráce a uplatnění ve společnosti OHLA ŽS, a.s.

Přednáška je zdarma pro všechny zájemce o dané téma. Není třeba se předem registrovat.

TECHNICKÉ ČTVRTKY

Pravidelná setkávání nad odbornými tématy.

Záznamy předchozích přednášek najdete zde.



Prezentují pedagogové, studenti a partnerské firmy.

Partneři fakulty
 

Za obsah odpovídá: prof. Ing. Karel Kabele, CSc.
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